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Problemes pour debutants

Dans le magasin de jouets, Lucas achéte un puzzle pour € 3.00 et deux autos
en métal pour € 2.00 l'une.

Combien doit-il payer au total ?

Esther aimerait coudre un sac a main. Pour cela elle a besoin de deux fois 20
cm de tissu. La maman d‘Esther a acheté un reste de tiss de 50 cm.

Combien de tissu lui reste-t-il ?

Sandra a économisé un peu d‘argent. Au total alle a € 27.00 en monnaie
dans sa tirelire. Sa grand-meére lui donne encore € 5.00.
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Combien d'argent a-t-elle dans la tirelire

Louis recoit de son papa un petit sachet avec des bonbons.
Dedans il y a 20 bonbons. Louis en mange 4 et donne 3 bonbons a sa soeur.

Combien de bonbons reste-t-il ? % %§%
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Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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